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Најава премијера Србије како ће српска влада присуствовати обележавању Дана РС
доводи у питање спремност српске власти да следи политику мира у региону.

  

 
То је оценио члан Председништва Босне и Херцеговине и председник Странке
демократске акције (СДА) Бакир Изетбеговић, наглашавајући да је Дан Републике
Српске, 9. јануар, проглашен неуставним, преноси Хина.
 

У изјави која је објављена на интернет страницама СДА Изетбеговић истиче како српски
премијер Александар Вучић најавом одласка у Бањалуку за две недеље "покушава да
споји дијаметрално супротне ставове".

  

"При том с једне стране покушава да доведе до катарзичног одрицања од тврдоглаве
српске политике која је пре четврт века довела до распада земље и крвавих ратова, а у
исто време стоји снажно уз (председника РС) Милорада Додика који све јасније и
отвореније заступа управо такву политику", изјавио је Изетбеговић.

  

Вучић је током сусрета с Додиком у Београду потврдио како ће 9. јануара бити у
Бањалуци када власти РС припремају велику прославу дана тог ентитета упркос
пресуди Уставног суда БиХ који је тај празник прогласио неуставним.

  

Изетбеговић у саопштењу подсећа Вучића да је 9. јануар представљао позив тадашњих
српских политичара да се "територијално разграниче с Муслиманима и Хрватима".
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Обележавање таквог датума, упозорава Изетбеговић Вучића, "недвосмислено је
враћање једностраној политици ината и конфликта, глорификовање дискриминације и
доминације наспрам грађана који нису Срби, игнорисање пресуде Уставног суда БиХ, а
тиме и државе Босне и Херцеговине".

  

"Босанскохерцеговачки ентитет Република Српска је установљен потписивањем
Дејтонског мировног споразума 21. новембра 1995. године, и обележавање датума
успостављања тзв. Српске Републике Босне и Херцеговине укључује признање и
прихватање свега оног што је у име те парадржавне творевине учињено у раздобљу
1992-1995", изјавио је Изетбеговић.

  

(Танјуг)
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